



合肥市迎来第100例造血干细胞捐献



星报讯(张妍 记者 祁琳) “不管是不是第100位,我觉得重要的是做了这件事情才是最有意义的。”2月23日,王冠群在中科大附一院成功捐献造血干细胞,成为合肥市第100例造血干细胞捐献者。

2013年,王冠群在单位的动员下,他和同事们前往步行街捐献热血、奉献爱心,献血的同时,他加入中国造血干细胞捐献者资料库。2022年11月,王冠群接到合肥市红十字会的电话,得知自己与一名白血病患者配型成功,他当时就答复说,没问题,愿意捐献!

王冠群说,捐献前他将情况告诉了妻儿,开始妻子有点担心,后来通过相关知识的了解,她逐渐打消了顾虑。儿子知道后上网查找了相关资料,明白了捐献造血干细胞

是救助白血病人好事,一句“爸爸加油!”就是对王冠群最好的支持。

2022年12月,王冠群与患者做了血液高分辨检测,并完成了体检,当时一切顺利,就等待着患者医院移植计划的确定。等待的时候王冠群感染了新冠,为了对患者负责,康复后又去医院做了一次体检,没想到肺部出现一些小问题。

合肥市红十字会将他的检查报告反馈到患者医院,当时医院的答复是暂不符合捐献条件。“捐献被中止了,那时我真的挺遗憾的”,王冠群说,“春节后市红十字会联系我,说患者医院希望我再去做一次肺功能检测,如果没有问题,可能会再次启动捐献!当时我非常高兴,赶紧去医院做了检测,结果显示一切正常!”

经历了这些小波折,2月23日,王冠群在中科大附一院顺利完成了造血干细胞采集,为北京一位急性髓细胞白血病患者传递了“生命的种子”,“希望患者早日康复,重享生命的美好!”帮助患者的同时,王冠群也想给儿子做个好榜样。

合肥市红十字会表示,造血干细胞捐献是挽救垂危患者生命、促进社会文明进步的高尚行为,为了表达对全市造血干细胞捐献志愿者的衷心感谢和祝福,在学雷锋活动日到来之际,合肥市红十字会拟于3月4日晚在天鹅湖畔举办“大爱合肥 致敬100——感谢您!造血干细胞捐献者”主题活动,弘扬社会正能量,营造“好人好报、德者有得”的良好氛围。

合肥疾控:发热不可小视,需留意鹦鹉热

星报讯(记者 马冰璐) 近日国内两地连续报道鹦鹉热病例,既往多地也曾报道人感染鹦鹉热。2月23日,合肥市疾控中心发布相关提醒。

鹦鹉热是由鹦鹉热衣原体引起的一种人兽共患传染病。该病原体最早从鹦鹉体内被发现,故名“鹦鹉热”。主要在鸟类及家禽中传播,也称“鸟疫”,也可由染病动物传染给人。

人群普遍易感,家禽饲养人员、售卖人员、屠宰人员、养玩赏鸟者、宠物店工作人员等感染风险较高。潜伏期一般为5~21天(最短3天、最长可达45天)。

通常人感染鹦鹉热后主要为高热(体温可达39℃以上)、头痛、干咳、乏力、呼吸困难、肺炎等症状,若不及时治疗可发展成重症,病程延长甚至死亡。

如何预防鹦鹉热呢?接触鸟类或禽类时,应注意规范佩戴口罩手套、勤洗手,同时避免被抓伤、咬伤。尽可能不接触、不食用病死鸟类或禽类,如需处理病死鸟禽时应做好个人防护。鹦鹉热无针对性疫苗,如出现发热、头痛、咳嗽等症状后应及时就医,并告知医生是否接触过鸟类或禽类。对饲养鸟类或家禽的环境、场地及用具可用0.5%石炭酸溶液等进行规范消毒。

粗心小伙丢证件 城管冒雨寻失主

星报讯(陈亮 记者 王珊珊) “我今天特地过来感谢你们的!”2月22日,当小伙解振东将一幅印有“人民城管为人民·一枝一叶总关情”十四个字的锦旗送到城管队员邹结磊手上时,同事们才知道邹结磊、钱朝美两人做的好人好事。

原来,在2月13日,天空正下着蒙蒙小雨,小伙解振东披着雨衣骑着电动车前往合肥市庐阳市民中心办理身份证业务,沿着大房郢路骑行时,不小心将夹着多张银行卡的驾驶证本给遗落了,里面不仅有储蓄卡,还有信用卡。

“这些证件对我很重要,因为我刚应聘上物流公司的驾驶员工作,如果没有这驾驶证,工作肯定黄了。发现后我就跟‘无头苍蝇’似地到处找,当问到市民中心门卫保安时,对方告知刚才有两位城管在到处询问,他们应该捡到东西了。”解振东娓娓道来。

此时,解振东顺着保安手指的方向,看见两位城管队员正冒着雨不断询问着路人,解振东连忙小跑赶过

去,在核对信息后,城管将驾驶本归还给了他。

“当时就有这位邹城管,我问他叫什么,他只是摇头,让我收好证件便离开了。后来我才知道他们是庐阳区四里河城管中队的。”为了表示感谢,解振东特地制作了锦旗,顺着地图寻了过来。

面对失主的连声道谢,“当事人”邹结磊和钱朝美两位队员反而有些不好意思,纷纷表示这是他们应该做的。收到锦旗,才让四里河城管中队知道了这样一件暖心的“小事”。

“平日工作中也经常发生这样的事,所以我们都放在心上,没想到失主这么有心,还送来锦旗,让我们很意外。”该中队负责人笑着说道。



出行请注意! 合肥轨道5号线行车有调整

星报讯(记者 王珊珊) 近日,记者从合肥轨道集团获悉,为进一步提升合肥轨道运营服务质量,基于当前线路客流实际特征,自2月23日起,该公司对5号线运输组织进行调整。

5号线工作日期间高峰时段采用大小交路组织行车,小交路运行范围由当前包河苑站至北五里井站向北延长,延长后小交路范围为包河苑站至汲桥路站;非高峰时段采用单一大交路组织行车。

工作日高峰时段行车间隔由当前5分30秒调整至4分55秒;非高峰时段行车间隔由当前14分钟调整至9分50秒。双休日期间列车运行交路及行车间隔暂保持不变,即全天采用单一大交路,高峰时段行车间隔为6分钟,非高峰时段行车间隔为10分钟。

此外,基于当前国铁南站夜间末班车到站时刻变化,同步调整5号线末班车发车时间。周一至周四工作日期间,贵阳路站、汲桥路站末班车恢复至22:00,合肥南站上下行双向末班车恢复至23:00。周五及双休日与当前保持一致,即贵阳路站、汲桥路站末班车为22:30,合肥南站上下行双向末班车为23:55。

2月28日起 合肥金寨南路封闭施工

星报讯(记者 王珊珊) 2月23日,记者从合肥市重点局获悉,因金寨南路(望水路-深圳路)快速化改造工程建设需要,2月28日00:00起将对涉及道路进行封闭施工。

本次计划封闭金寨南路(站前路-深圳路)两侧交通,保留中间双向4车道及2个人非混合道,时间2023年2月28日00:00至2023年6月30日00:00,共计123天。

封闭金寨南路(站前路-深圳路)中间交通,保留两侧双向4车道及2个人非混合道,时间2023年6月30日00:00至2023年12月31日00:00,共计184天。

封闭期间,过境车辆经集贤路、翡翠路、谭冲湖路、创新大道、派河大道等绕行,沿线单位及小区可通过周边路网绕行。

据了解,该项目北起望水路,南至深圳路,全长约6.6公里,规划为城市快速路,规划宽70米,采用“部分高架+地面快速化改造”方案。

写字楼

招租

位于合肥天智路“同创科技园”内一处办公场地对外出租,拟出租面积320平方米,水电空调齐全,具备基本办公条件,租赁期限、价格面议。

联系电话:18656151391
联系人:付先生

安徽自由式滑雪全国赛场获得大突破

星报讯(记者 江锐) 为期5天的2022-2023赛季全国自由式滑雪空中技巧冠军赛近日在吉林长春莲花山滑雪场落幕。安徽共派出4名运动员参赛,他们在比赛中敢于拼搏、沉着冷静、团结一心,最终徐建刚、冯俊熙、梁申思获得混合团体成年组亚军;冯俊熙获得女子成年组规定动作第五名、自选动作第四名;陶馨获得女子青年组规定动作第三名、自选动作第五名。这是我省自由式滑雪空中技巧

项目组队以来成年赛最好成绩。

自由式滑雪空中技巧是我国冬季运动的重点项目,在国际大赛中屡获佳绩。本次比赛是国内自由式滑雪空中技巧年度最高级别的赛事,来自安徽、河北、黑龙江、吉林等14个省市15支代表队的63名运动员报名参赛。比赛包括成年组和青年组两个组别,设置了规定动作、自选动作、精英动作以及混合团体等多个比赛项目。